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Delay Budget: Right or Wrong Decision? 
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43% 
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24% 

Q: Given recent developments in the world economy, including the decline 
in the price of oil, the federal government has delayed the timing of the 

upcoming federal budget.  Do you think the government made the right 

decision to take more time or the wrong decision? 
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Unsure 

Balance the Budget this year? 
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28% 

Do whatever it 
takes to balance 

the budget 
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51% 

Avoid taking 
extra measures 

as long as 
Canada is close 

to a balanced 
budget 

Q: Revenues to the federal government will be lower this year because of 
the decline in oil prices. Given this, would you prefer to see the government 

do whatever it takes to balance the budget this year, or avoid taking extra 

measures as long as Canada is close to a balanced budget? 
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Unsure 
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